



**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 024/2024**

**CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL**

O Município de Treze de Maio torna pública a ERRATA, que se refere ao **EDITAL Nº 024/2024 CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL** da Secretaria Municipal de Educação.

**1. DA ERRATA**

1.1 Ficam alteradas as informações abaixo:

**1.2 DO QUADRO DE VAGAS, ONDE LÊ-SE:**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>	<b>REGIME JURÍDICO</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>VENCIMENTO</b>	<b>VAGAS</b>
Professor(a) Pedagogia	Habilitação obtida em curso de nível superior, de licenciatura plena em pedagogia, com registro no MEC ou cursando a partir da 5ª fase.	Estatutário	20h	Nível I R\$ 1.725,39	01
				Nível II R\$ 2.014,63	
Segundo Professor de Turma	Habilitação obtida em curso de nível superior, de licenciatura plena, em pedagogia, e curso de pós-graduação - especialização e/ou habilitação em Educação Especial com registro no MEC.	Estatutário	20h	Nível II R\$ 2.014,63	01
Merendeira/Serviços gerais	Alfabetizado(a)	Estatutário	40h	R\$ 1.592,00 + 20% insalubridade	01



Estado de Santa Catarina  
Município de Treze de Maio  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura Esporte e Turismo

**LEIA-SE:**

CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA	REGIME JURÍDICO	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO	VAGAS
Professor(a) Pedagogia	Habilitação obtida em curso de nível superior, de licenciatura plena em pedagogia, com registro no MEC ou cursando a partir da 5ª fase.	Estatutário	20h	Nível I R\$ 1.725,39	01
				Nível II R\$ 2.014,63	
Segundo Professor de Turma	Habilitação obtida em curso de nível superior, de licenciatura plena, em pedagogia, e curso de pós-graduação - especialização e/ou habilitação em Educação Especial com registro no MEC.	Estatutário	20h	Nível II R\$ 2.014,63	01
Merendeira/Serviços gerais	Alfabetizado(a)	Estatutário	40h	R\$ 1.592,00 + 20% insalubridade	02

**1.3 DO ANEXO III, ONDE LÊ-SE:**

**CARGO: SERVIÇOS GERAIS/MERENDEIRAS**

U.E.	C.H.	LOCALIZAÇÃO
CEM Prof. Nair Formentin Silva	40h	Rua Frederico Bez Fontana, 120 – Centro, Treze de Maio/SC



**Estado de Santa Catarina**  
**Município de Treze de Maio**  
**Secretaria Municipal de Educação, Cultura Esporte e Turismo**

**LEIA-SE:**

**CARGO: SERVIÇOS GERAIS/MERENDEIRAS**

<b>U.E.</b>	<b>C.H.</b>	<b>LOCALIZAÇÃO</b>
CEM Prof. Nair Formentin Silva	40h	Rua Frederico Bez Fontana, 120 – Centro, Treze de Maio/SC
CEM Prof. Nair Formentin Silva	40h	Rua Frederico Bez Fontana, 120 – Centro, Treze de Maio/SC

2. As demais disposições do Edital 024/2024 permanecem inalteradas.

**JAILSO BARDINI**  
Prefeito Municipal